



В городе Губкинский бывший генеральный директор коммерческой организации признан виновным в невыплате зарботной платы работникам предприятия

Собранные следственным отделом по г. Губкинский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны мировым судьей достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего генерального директора ОАО «Сибирское управление по строительству скважин». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Следствием и мировым судьей установлено, что в период времени с 1 января по 23 июня 2015 года генеральным директором ОАО «Сибирское управление по строительству скважин» не выплачивалась заработная плата частично более 3-х месяцев и полностью более 2-х месяцев, в размере менее МРОТ, работникам предприятия. Пострадавшими признаны 21 человек. Сумма ущерба составила 2 млн. 600 тысяч рублей. При этом за указанный период на счета фирмы поступило более 640 млн рублей, которые обвиняемый расходовал на развитие производственной базы с целью получения прибыли. На стадии предварительного следствия обвиняемым возмещен ущерб в полном объеме.

В соответствии с ч.2 ст. 158 УПК РФ по указанному уголовному делу внесено представление в Государственную инспекцию труда в Ямало-Ненецком автономном округе.

Приговором мирового судьи обвиняемому назначено наказание в виде штрафа в размере 70 тысяч рублей.

11 Марта 2016

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1022278>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
